

谊友情 采撷归 忆满离

——长春南湖实验中学小学举办2023届主题毕业典礼

7月5日,对于长春南湖实验中学小学六年级的小学生们来说是个值得纪念的日子,学校举办了以“谊友情·采撷归·忆满离”为主题的2023届主题毕业典礼,三个校区校领导、教师及2023届全体毕业生和家长们参加了此次毕业典礼。

活动中,舞蹈《栀子花开》深情演绎了中海学子的青春梦想;一曲《龙的传人》唱出了中海学子朝气蓬勃的气势;六年级学生与家长的亲子节目——音乐快板《海娃带你游中海》带领学子们重温了六年中海生活的美好时光;街舞表演《炫舞少年》让人感受到了孩子们青春的活力,见证了一个个孩童向少年的蜕变和成长……

典礼上,杨波校长亲切致辞,温暖又饱含人生哲理的毕业寄语是嘱托,更是作为中海“大家长”对孩子们的期许。

一本毕业证书,见证了中海学子的成长;一枚毕业徽章,镌刻着中海学子的专属记忆;一份精美纪念册,记录了中海生活的点点滴滴!

“站在教室窗前,校园的一草一木都映在眼前,是多么的熟悉啊!母校就像妈妈一样,包容了我们的年少无知,看着我们茁壮成长……”毕业生赵紫好代表全体同学发表了毕业感言,感动了现场所有人。家委会代表在发言中也表达



了全体毕业生家长对学校培养的肯定和对老师辛勤付出的感谢。

中海的校园满载着孩子们童年的回忆,现场展示了孩子们亲手绘制的“中海印象”,这是他们对六年的岁月静好和这片属于他们的快乐天地留下的最纯真记忆。

多年来,中海小学弦歌不辍,薪火相传。从这里走出的学子有很多被清华大学、北京大学、多伦多大学、南洋理工大学等世界名校录取。今年刚刚被保送到清华大学、北京大学的学哥学姐们也来到毕业典礼现场与学弟学妹们分享

学习经验,为学弟学妹们送上祝福。

无论年华如何更替,青春永远在路上,一曲《我是未来》带给孩子们成长的力量。离别之际,老师们一起唱响了毕业主题歌曲《入海》,让爱伴随孩子们一起远行!据了解,在毕业来临之际,学校还在毕业班中开启了“我和母校的故事”“以数学的方式献礼学校”“篮球赛”“锁住记忆、未来可期”等毕业季系列活动,将美好的时光在这个充满情意的夏天定格。

吉林日报记者 王秋月

长春市二道区法院开展法律宣讲活动

近日,长春市二道区人民法院八里堡法庭参加二道区个私协会举办的“红管家”市场党建服务中心“党建牵手行 助推促发展”主题活动。

活动中,法官崔鹏坤精准定位辖区企业发展中所面临的常见法律风险,结合法院审判工作实际,重点讲解企业在金融借贷、劳动争议等方面应当注意的法律风险及防范措施,对企业经营过程中容易出现的问题进行提醒,并就企业生产经

营中遇到的法律问题和困难与企业家进行深入交流,受到企业家代表们的热烈欢迎。

二道法院将继续为企业提供常态化、精准化的司法服务,加强对企业的法律服务和政策引导,聚焦企业在生产经营过程中面临的法律难点和痛点,提高企业防范风险意识和能力,持续助力辖区企业高质量发展。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人迷路忘归途 民警暖心送回家

近日,长春市公安局宽城区分局奋进派出所民警暖心救助走失老人,获得家属诚挚感谢。

近日,宽城区分局奋进派出所接到群众求助称,在田园牧歌小区附近,有一位老人找不到回家的路了,请求民警前来帮助。接到求助后,民警张旭立即赶到现场,在耐心与老人沟通后发现,老人只能说出自己的姓名,无法表述家庭住址及家人的

联系方式。

民警立即将其身份信息回传所内,通过信息研判获悉了老人的情况及其家属信息。沟通得知,家属因工作原因无法及时前来接回老人,考虑到老人的身体状况,民警随即驾车将老人安全送回家中。临别之际,老人激动地紧握民警双手,对民警认真负责、一心为民的工作态度连连称赞致谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

延边边境管理支队古城里边境派出所深入辖区开展党的二十大精神宣讲

近日,延边边境管理支队古城里边境派出所党支部深入辖区开展党的二十大精神

宣讲。帮助广大党员对新修订党章内容和深刻内涵有了进一步了解和掌握。 吕承洋

法律宣传进万家 普法宣传入人心

为进一步强化辖区群众法律意识,有效维护辖区治安秩序,确保辖区安全稳定,近日,延边边境管理支队勇

化边境派出所民警深入辖区开展“法律宣传进万家,普法宣传入人心”法律法规宣传活动。 王晓男

千里边关党旗红 警民同心颂党恩

为积极促进民族团结进步,推动边境地区安全稳定发展,近日,延边边境管理支队前哨边境检查站联合和龙

市高岭村党支部通过参观文史馆、共上一堂党课的方式开展联创联建主题党日活动。 蒋衍冰

广坪边境检查站开展边境政策法规宣传活动

近日,延边边境管理支队广坪边境检查站深入辖区开展政策法规宣传活动,进一步增强了辖区群众的理论

水平和边境政策法规知识,成为守卫家乡繁荣稳定的守边员、护边员。

陈钦炎 管洪昊

和龙边境检查站多措并举扎实开展反诈宣传

连日来,延边边境管理支队和龙边境检查站通过以案释法的形式,深入辖区对近期频繁出现的“ETC”欠费

等有关办理短信的骗局进行深入讲解,全力提高全民识诈反诈能力。

陈浩

芦果边境派出所温度执法提升群众满意度

延边边境管理支队芦果边境派出所紧紧围绕“执法行为规范化、辖区管理精细化、服务全程人性化”的工作

思路,加强对当事人的教育,调解各类矛盾纠纷,把风险隐患消除在初始。

崔海峰

南坪边境派出所开展庆“七一”主题党日

近日,延边边境管理支队南坪边境派出所联合驻地党委政府共同开展庆“七一”主

题党日活动,开展重温入党誓词、党日活动、座谈会、体育竞赛等活动。 申永琪

长白县长白镇边境派出所擦亮安全旅游名片

入夏以来,长白县长白镇边境派出所创新实施“旅游警务”新机制,以平安景区为主线,以提升游

客满意度为根本,多措并举,全心全意全天候当好游客的“贴心人”“守护神”“安全门”。

长春新建如意溪公园开园迎客



喷泉带来阵阵清凉 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

今年年初,本报报道了长春在南部新建的如意溪公园,得到很多市民关注,而在大家翘首以盼中,目前这座综合性公园已经开园迎客!

如意溪公园位于长春市南湖中街和翠语路交会处附近,昨日城市晚报全媒体记者来现场看到,公园位于南湖中街以西的区域相关绿化、基础设施已基本完工,现场工作人员正在进行修剪草坪、清除杂草等最后的收尾工作。

行走在如意溪公园内,可以感受到环境优美,碧水清澈,绿草如茵,空气清新。一条溪水贯穿园内,水与园相趣,花与草相随,曲径环绕,乐在其中。公园地形起伏有致,地势舒缓,层次丰富,景观多变,达到一步一景,步移景异的景观效果。

除此之外,公园内设施齐全,设置了亲水区、露营区、儿童游乐区、体育运动区、健身广场等多个区域,集观光、休闲、运动、健身、亲子等为一体,可满足市民休闲、娱乐等多种需求。

在公园最西侧,一处湖泊上几处喷泉正在跳动喷洒着,站在湖边,尽享清凉,心情愉悦,伴随着微风,蓝天,绿草,鸟鸣,此处是夏天避暑休闲的一个好地方。

昨日,有市民正在公园内散步,享受着安静、惬意时光。“我这几天每天都来,最大感觉是这公园绿化真好,一眼望去全都是绿色,还有各种健身设施,我真的很喜欢这里。”市民孙女士说。

据了解,公园面积约16.23公

顷,长度1.6公里,被道路天然分为三个区域。因公园内有一条天然叠水溪流,又因俯瞰公园全貌宛如中国传统工艺品“如意”,而得名“如意溪公园”。

如意溪公园是长春市大力推进“幸福长春”建设时代背景下,以健康发展为主题,以体现“生态美、生活美”为思想,依据“生态优先、以人为本、功能与美观并行”的原则,设计建成的开放性公园。

城市晚报全媒体记者 吕闯



公园门口